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Úvodní slovo
Milí přátelé, příznivci a dárci,
rok 2021 je druhým „covidovým“ rokem. Znovu přinesl značná omezení v našich osobních životech, ale 
 z našeho hlediska zejména v oblasti poskytovaných sociálních služeb. Přesto byl rok 2021 již rokem
klidnějším a nové standardy se pro nás staly samozřejmostí. Znovu se nám podařilo rozšířit počty
klientů, kterým dokážeme pomoci. Posilnili jsme oba naše týmy terénního programu i nízkoprahového
denního centra o nové kolegy a od července 2021 jsme otevřeli centrum Kamino. Cílem centra je
snižovat sociální vyloučení klientů a zvyšovat šance na uplatnění na trhu práce. Máme také více
klientek v projektu zabydlování (oficiální název), kterým pomáháme vrátit se znovu k životu ve
standardních bytech. Stále se snažíme, aby služby, které poskytujeme, na sebe navazovaly. Aby naše
práce měla vnitřní řád a logiku a byla skutečnou pomocí.

V roce 2021 jsme získali podporu Ministerstva práce a sociálních věcí, Magistrátu hlavního města Prahy,
Městské části Prahy 10 a Kamino Centrum bylo podpořeno z Evropského sociálního fondu, Operačního
programu zaměstnanost.
Účastnili jsme se také projektu Potravinové a materiální pomoci nejchudším osobám.
Jako každý rok nás materiálně a finančně podpořili soukromé firmy a drobní dárci.
 
Zdá se, že některé roky jsou pro většinu z nás těžší než jiné. A možná právě tyto roky nám umožňují
lépe vidět a lépe cítit. Možná právě tyhle roky nám pomáhají být lepšími lidmi jeden pro druhého.
Pokaždé, když při sestavování výroční zprávy přemýšlím o předchozím roce, cítím radost. Radost, že
pracuji s týmem lidí, kteří se mají rádi a respektují se navzájem. S týmem lidí, kteří si svoji práci
doopravdy vybrali a dělají ji, jak nejlépe mohou. Každý rok oceňuji pomoc našich přátel a dárců.
A každý rok cítím vděčnost. Díky…

Andrea Kubištová
ředitelka



 vedouciteren@zenyvohrozeni.charita.cz

 tel. 731 629 585

TERÉNNÍ 
PROGRAM MÁŘÍ

identifikátor služby dle registrace: 4314291

Jonáš Hrubín, DiS. 

Terénní program Máří provozujeme jako profesionální sociální službu od 
roku 2005. Jedná se o službu určenou pro ženy od 18 do 80 let, zdržující 
se na území hlavního města Prahy, které jsou v sociální nouzi, bez přístřeší 
nebo ohroženy ztrátou bydlení. Tyto ženy vyhledáváme v rámci terénní 
práce, kontaktujeme je a nabízíme pomoc. 
Od roku 2021 také provozujeme program podpory v sociálním bydlení, 
kde doprovázíme ženy procesem jeho získání a následně udržení.



Co poskytujeme?

Základní sociální poradenství Kontakt se společenským prostředímUplatňování zájmů 

Předávání informací 
o návazných službách

a jejich fungování 
 
 

Pomoc s orientací 
v systému sociálních dávek 

Zapůjčení telefonu pro obnovení 
přirozené sociální sítě (kontakt

s rodinou, blízkými osobami atd.) 
 

Pomoc při porozumění vztahům
ve společenském prostředí, 

klientkami, veřejností, klientkami 
a rodinou aj.

 
Doprovod na úřady (a jednání 

s nimi), k lékaři, do návazných služeb, 
na policii

Poskytování materiální pomoci 
(základní potraviny, hygiena, 

zdravotnický materiál, oblečení, 
pomůcky pro přenocování venku)

 
Informování o nárocích v systému 

sociálních dávek a služeb 
 

Podpora při vyplňování a vyřizování 
žádostí o hmotnou nouzi, doklady atd. 

 
Podpora při hledání pracovních 

příležitostí 
 

Informování o rizicích spojených 
se současným způsobem života

Terénní program Máří



Navázat a udržet spolupráci s klientkou sociální služby 

Materiálně ji zajistit (jídlo, oblečení, hygiena atd.) 

Poskytnout potřebné informace (o návazných službách 
atp.) a informovat o rizicích, jež jsou spojena se 
současným způsobem života

Klientka je schopna nahlédnout a pojmenovat své 
potřeby, zlepší/obnoví své sociální kompetence

Klientka je schopna efektivně řešit svou nepříznivou 
situaci za pomoci dostupných služeb 

Klientka získá nebo obnoví svou důvěru v odbornou 
pomoc 

        (a sníží tak rizika svého současného způsobu života)

Naše cíle
Terénní program Máří



Jak jsme pracovali v roce 2021

Rok 2021 byl rok ve znamení pandemie podobně jako rok předchozí. Stále měnící se opatření v souvislosti 
s pandemií Covid-19 nás zaměstnávala nad rámec běžné práce. Během celého roku fungoval terénní Program Máří 
standardním způsobem a nedošlo k omezení služeb. Pracovníci Programu Máří prováděli depistáže a byli 
v pravidelném kontaktu s klientkami sociální služby. Ve spolupráci s Městkou části Praha 10 začal nově fungovat 
program podpory v sociálním bydlení. 

 
Část úvazku byla také směřována na práci s lidmi v humanitárním ubytování zřizovaným Magistrátem Hlavního města 
Prahy. Nadále probíhala pravidelná setkání terénních sociálních služeb (v roce 2020 pod názvem „distribuční 
terén"). V rámci zimních opatření se část zaměstnanců terénního programu zapojila do víkendových služeb 
nízkoprahového denního centra, které v letošním roce prodloužilo otevírací dobu.

 
 

Terénní program Máří



V roce 2021 jsme v rámci terénního programu nadále pokračovali v distribuci ochranných pomůcek uživatelkám sociální 
služby, tak jako jsme to dělali předchozí rok. Nabízeli jsme respirátory, roušky a desinfekci. Snižovali jsme dopady vlny 
pandemie z předchozího roku, především poskytováním potravinové a materiální pomoci. Mnoho lidí z naší cílové skupiny 
přišlo o práci, a takto i o zdroj příjmů a následně ubytování. O materiální a potravinovou pomoc jsme zaznamenali zvýšený 
zájem. 

Terénní služba během pandemie COVID-19

Skupina s původním názvem „Distribuční terén“, která vznikla minulý rok během pandemie COVID-19 pokračovala i v roce 
2021 a náš terénní program se pravidelných schůzek nadále zúčastňoval. Během roku vznikla sdílená tabulka, ve které jsou 
aktuální informace o terénních programech a zjednodušuje tak přístup k informacím pracovníkům služeb. 
Ve skupině se také předávaly informace k možnostem testování a očkování v souvislosti s onemocněním COVID-19. 
Díky tomu se tak klientky sociálních služeb rychle dostávaly k informacím o tom, kde a jak je možné se nechat testovat, 
případně očkovat.

Pracovní skupina „setkání terénních sociálních služeb“

Terénní program Máří



Humanitární ubytování, které bylo zřízeno v březnu roku 2020, pokračovalo i v roce 2021. Pracovníci terénního programu Máří 
pracovali jako klíčoví pracovníci pro 9 žen ubytovaných v hostelu. V průběhu roku probíhala s těmito klientkami intenzivní 
spolupráce zejména v otázkách hledání nového bydlení, péči o zdraví, vztahy a finance, a dalšího zajištění jejich budoucnosti.

Práce v humanitárním ubytování

Podpora v sociálním bydlení probíhala v roce 2021 ve spolupráci s Městskou částí Praha 10. Na tento projekt jsme vyčlenili 
0,5 úvazku sociálního pracovníka. Během roku jsme spolupracovali se 7 klientkami sociální služby. Pomáhali jsme především 
v jednání s úřady, pomocí s nastěhováním, záležitostmi spojenými s udržením bytu jako jsou platby za energie, služby, aj. 
Podařilo se nám stát se součástí Doplňkové sítě, která je rozvojovou součástí Krajské sítě a získat Grant MHMP na podporu 
1 úvazku sociálního pracovníka. 

Podpora v sociálním bydlení

Terénní program Máří



Příběh z praxe:

Před více než rokem jsem se v rámci pravidelných terénů seznámili s paní, říkejme jí třeba Petra.
 
Paní Petra žila v lesíku spolu s dalšími lidmi a partnerem. Na brigádách se snažili přivydělávat si a nic významného od nás nežádali. 
Jen občas zjistit nějaké informace a poradit. Stále jsme za nimi docházeli na kus řeči a zjistit, zda se jejich situace nemění. V jednu 
chvíli se stěhovali za prací i mimo Prahu. Partnera paní Petry i ji samotnou trápili zdravotní problémy, které není jednoduché řešit ani 
z pozice člověka žijícího v bytě, natož páru přežívajícího ve stanu uprostřed lesa. 

Jak to tak bývá, přišly další životní komplikace a paní Petra zůstala na vše sama. I když ne tak úplně, měla nás. Během několika týdnů 
jsme ji pomohli s nastěhováním do dočasného bydlení. 
Paní Petra si sama našla práci a s naší malou pomocí si zajistila vše potřebné. Poskytli jsme jí nové oblečení, hygienu a základní balík 
věcí potřebných pro nový začátek. 

V novém bydlení si našla i kamarádku, která se ocitla v podobné situaci. Nejsou na to tedy už samy, mají se navzájem. 
Jsou si oporou. Doprovází se na úřady, docházejí k nám do Nízkoprahového denního centra. 

My jsme s paní Petrou i dál v pravidelném kontaktu. Úřady sice ne vždy stojí na naší straně, ale zatím se vše daří.
Nyní jen čeká, až našetří dost peněz na nové bydlení, a její život bude snad již pokračovat tím správným 
a šťastným směrem. 

Terénní program Máří



POČET KONTAKTŮ S KLIENTKAMI SOCIÁLNÍ SLUŽBY 1631

POČET NOVĚ OSLOVENÝCH ŽEN 97

ČAS STRÁVENÝ PŘÍMOU PRACÍ S KLIENTKOU SOCIÁLNÍ 
SLUŽBY

 745 hodin

ČAS STRÁVENÝ PRACÍ VE PROSPĚCH KLIENTEK SOCIÁLNÍ 
SLUŽBY

 138 hodin

VYDANÉ OBLEČENÍ  318 ks

VYDANÉ JÍDLO  10 062 ks

VYDANÝ ZDRAVOTNÍ MATERIÁL  1 190 ks

VYDANÉ HYGIENICKÉ POTŘEBY  816 ks

DOPROVODY 100

ŘEŠENÍ ZÁJMŮ KLIENTEK 85

Rok 2021 
Programu Máří 
v číslech:

Terénní program Máři jsme v roce 
2021 rozšířili o 0,75 úvazku. 
Z toho jednu čtvrtinu jsme využili 
k práci na humanitárním ubytování         
a polovinu úvazku jsme využili pro 
práci v terénu. 
Během roku 2021 se jeden pracovník 
věnoval podpoře v sociálního bydlení 
na 0,5 úvazku. 



 dennicentrum@zenyvohrozeni.charita.cz

 tel. 724 355 337

NÍZKOPRAHOVÉ 
DENNÍ CENTRUM 
PRO ŽENY

identifikátor služby dle registrace: 3596205

Bc. Nikola Serbusová, DiS.

Nízkoprahové denní centrum pro ženy otevřelo poprvé své dveře 1. 10. 2016. 
Od té doby se pro klientky snažíme vytvořit prostředí, které slouží nejen jako místo, kde
mohou najít pomoc, ale také především místo odpočinku a bezpečí. 
Otevřením denního centra pro ženy jsme reagovali na potřeby žen, které potkávali
kolegové z terénního programu Máří. 
Naše denní centrum poskytuje ženám bez přístřeší a ženám žijícím v nejistém
a nevyhovujícím bydlení bezpečný prostor, uspokojení základních životních potřeb,
informace a psychosociální podporu.  Posláním je snižování zdravotních a sociálních rizik,
podpora a motivace v nepříznivé sociální situaci a prevence sociálního vyloučení.
Cílovou skupinou jsou právě tyto ženy, starší 18 let bez přístřeší a ženy žijící v nejistém
a nevyhovujícím bydlení, starší 18 let, které jsou soběstačné a schopné využít nabídku
služeb nízkoprahového denního centra a nacházejí se v nepříznivé sociální situaci.



Co poskytujeme?

Základní činnosti služby Ostatní činnosti

Poskytnutí stravy
 

Poskytnutí podmínek 
pro osobní hygienu

 
Pomoc při vyřizování běžných 

záležitostí a oprávněných zájmů
 

Sociální poradenství
 

Zajištění přístupu 
k telefonu a PC

 
Zajištění právního

 a psychologického 
poradenství

 
Šatník

 
Vydávání zdravotnického 

materiálu
 

Nízkoprahové denní centrum



Výroční oběd:

MDŽ:

1. října jsme slavily 5. výročí otevření NDC. Připravily jsme pro 
naše klientky slavnostní oběd. Menu se skládalo ze tří chodů. 
Podávala se kuřecí polévka s nudlemi, kuřecí perkelt a na 
závěr sladká tečka, v podobě perníku s marmeládou.
Pozvali jsme naše klientky ke slavnostní tabuli. 
Bylo to milé a příjemné setkání zakončené kávou.
Naše klientky jsou, dle jejich slov, rády, že jim v NDC 
poskytujeme azyl, mají tu zázemí a cítí se v bezpečí. 
Jsme velice rády a je to pro nás největší poděkování.

Jako každý rok jsme pokračovaly v tradici a pro naše 
klientky jsme připravily dárečky k Mezinárodnímu dni 
žen. Společně jsme tento den oslavily a zavzpomínaly si 
na dřívější oslavy tohoto dne.   

Zimní opatření: 

Nejen že v roce 2021 klientky měly možnost využít tradičně 
rozšířenou otevírací dobu o víkendy, ale také se prodloužila 
standardní doba denního centra v pracovní dny 
o odpolední a večerní hodiny. 

Co jsme připravily pro naše klientky



Příběh klientky:

Paní Marie bydlela přes dvacet let v dnes lukrativní pražské čtvrti. Bohužel s majitelem domu neměla uzavřenou nájemní 
smlouvu, a tak, když se majitel domu rozhodl celý dům zrekonstruovat, paní Marii hrozilo vystěhování. Paní Marie se všemožně 
snažila si své bydlení udržet, ale bezúspěšně. Nakonec byla z bytu vystěhována a přišla i o většinu svých osobních věcí. Často 
vzpomíná na své knížky, na šicí stroj, na kterém šila a další věci, ke kterým měla vztah. Několik nocí jezdila v nočních tramvajích, 
aby nemusela zůstat venku. Postupně se jí zhoršoval zdravotní stav a následovala hospitalizace v nemocnici. Po propuštění 
měla paní Marie zařízené bydlení v azylovém domě, ale tam se jí nelíbilo. Chybělo jí soukromí a osobní prostor. Má ráda svou 
svobodu. 

Nakonec jí víc vyhovovalo přespávání na noclehárně. Podala si žádost o sociální bydlení a na přechodnou dobu se přestěhovala 
z noclehárny do humanitárního ubytování. I navzdory nepřízni osudu je paní Marie velice otevřená, komunikativní a ráda pomáhá 
druhým lidem. Ráda luští křížovky, čte knížky a časopisy. Po celou dobu, co navštěvovala naše centrum pro ženy, pracovala jako 
prodejkyně Nového prostoru. Ta práce ji velmi bavila. Často nám vyprávěla historky, které v průběhu pracovní doby zažila. Měla 
ráda hlavně kontakt a povídání s lidmi. 

Paní Marii se nakonec podařilo získat sociální byt a dnes si už užívá klidné bydlení v soukromí. I když si někdy posteskne, že si 
svůj život představovala jinak, je ráda za to, co má. 

Nízkoprahové denní centrum



Rok 2021 
Nízkoprahového 
denního centra pro 
ženy v číslech:

UNIKÁTNÍ KLIENTKY 169

VYDANÉ OBLEČENÍ 1576

VYDANÉ POTRAVINY 12117

ZDRAVOTNÍ MATERIÁL 23

HYGIENICKÉ PRODUKTY 1131

SPRCHA 594

PRAČKA 35



 komunitko@zenyvohrozeni.charita.cz

 tel.734 789 317

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.X/0.0/0.0/20_139/0017193

Bc. Marie Palasová, DiS.
 
 

Kamino Centrum zahájilo svojí činnosti 1. 7. 2021. 
Jedná se o evropský projekt, který svou činností navazuje na dva 
předchozí – Vznik a rozvoj Komunitního centra Žitná a Komunitní 
centrum Žitná, které pod záštitou Farní charity Praha 1 – Nové 
Město fungovaly od března roku 2017. 
Pro klienty projektu se centrum otevřelo nejprve v omezeném 
režimu 13. července 2021, a to každé úterý a středu. 
V plné činnosti je KC od 4. října 2021. 



V Kamino Centru probíhají od pondělí 
do čtvrtka v odpoledních hodinách 
pravidelné skupinové aktivity 

Kamino Centrum



Kruh
Tento pojem zahrnuje více druhů aktivit. Tou hlavní je komunitní kruh, což je technika 

práce se skupinou, v rámci, které mohou klienti sdílet své zkušenosti, navzájem se 

motivovat a podporovat v pozitivní změně. Zároveň se také jedná o prostor, v jehož 

rámci mohou klienti vznášet různé připomínky, ale i ocenění k fungování Kamino Centra. 

Dále lze do aktivit zařadit i takové činnosti, které probíhají v rámci skupiny 

a umožňují sebepoznání nebo seberozvoj nácvikem a zlepšováním dovedností 

v různých oblastech života, např. základy orientace na trhu práce, výuka práce na 

počítači, motivační programy a nácvik řešení různých krizových situacích.

V roce 2021 proběhlo také několik tématicky zaměřených kruhů. Kupříkladu prosincová 

práce v kruhu byla věnována tématice Vánočního období a s ním spojenými aktivitami. 

Jednalo se například o Vánoční kruh, Mikulášské povídán

a Vánoční zvyky a tradice.

V neposlední řadě se také věnujeme tvorbě našeho časopisu Žitná, kam mohou klienti 

nejen témata přinášet, ale také je i sami zpracovávat. Články v časopisu totiž píší klienti 

Kamino Centra pod vedením pracovníků. První číslo vydalo Kamino Centrum v prosinci 

roku 2021. Navázalo se tak na čísla, která byla vydána v předchozích projektech. Došlo 

ale k výrazným inovacím jak ve vizuální podobě, tak i v obsahové struktuře časopisu. 

Nově časopis obsahuje pravidelné rubriky: Nebojte se zeptat, Očima klientů, Profesní 

okénko, Z našeho Vaření a Z našeho Ateliéru. Kromě těchto pravidelných rubrik 

obsahuje časopis i mnoho dalších článků, nebo třeba aktivit (např. vizuální tajenka), 

které jsou zaměřeny tak, aby ladily s tématem každého čísla. Prosincové číslo časopisu 

vyšlo v nákladu 200 výtisků a každé z těchto čísel se dostalo ke čtenářům. 



Divadlo

Naším cílem bylo „autorské sociální 
divadlo“ –  tvořivě, chytře a zábavně reagovat na současné
problémy, předávat zkušenosti a bojovat s některými
společenskými předsudky a mýty. Témata jsme hledali společně 
s klientama, stejně jako jejich ztvárnění.

Vytvořit a sehrát dobré představení je vážný a zodpovědný úkol,
ale už ze zkušenosti víme, že je to také náramná zábava
a příležitost k setkání se zajímavými lidmi. Dobré představení umí
otevřít nejrůznější dveře a přilákat inspirativní hosty 
a spolupracovníky z nejširší veřejnosti. 

Kromě herců se divadelního workshopu mohli účastnit 
i výtvarníci, hudebníci nebo nadějní autoři – divadlo, to je spousta
řemesel v jednom.

Vaření

S klidným svědomím můžeme říci, že společné vaření a stolování bylo
jednou z nejoblíbenějších a nejvíce navštěvovaných aktivit. Jedná se 
o aktivitu společnou, na přípravě tří chodového menu i jeho následné
konzumaci se podílí všichni přítomní. Vaření probíhá ve třech skupinkách,
ve kterých jsou klienti rozdělení podle chodu, jehož přípravu má kdo na
starosti.

Velmi příjemnou součástí této aktivity je společné stolování. Pěkně
prostřený stůl a následné hodování. Na závěr se klienti domluví, co se
bude vařit příště, vyhledají recept a sepíší suroviny, které je potřeba
nakoupit. Klienti tak mají možnost přímo ovlivňovat
a vybírat, které pokrmy se budou vařit příští týden. 
Primárním cílem vaření není, jak by se mohlo na první pohled zdát, to, aby
se klienti nasytili. 

Cílem je, abychom klientům a klientkám poskytli klidný a bezpečný
prostor, ve kterém mohou rozšiřovat své kuchařské dovednosti, ale
hlavně zlepšovat své komunikační schopnosti a rozvíjet, případně si 
i osvojit nové, sociální návyky, které jím mohou ulehčit jejich návrat do
většinové společnosti. 



Ateliér

V rámci ateliérové činnosti mohou klienti Kamino Centra tvořit, vyrábět, kreslit a mnoho
jiného. Výtvarné techniky, stejně jako používané materiály, se pravidelně obměňují, inovují
a rozvíjejí. Samozřejmostí jsou jak recyklované materiály, tak i různorodost v tvorbě – např.
šperky 
z papíru, korálků, pryskyřice, dekorování tašek – šití, batika, kreslení na látky, tvoření
svíček, záložek, krabiček, mýdel a mnoho dalšího.

V roce 2021 jsme vyzkoušeli mnoho nových technik – jako například skládání origami, 
z originálního origami papíru. Stejně jako u práce v kruhu, také u ateliérových činností platí
to, že se pokoušíme, aby tvoření v ateliéru reflektovalo právě probíhající období, takže
například celý měsíc prosinec byl věnován adventnímu tvoření – výroba adventních věnců 
a svícnů, vánočních přání, plovoucích svíček a vánočních dekorací. Tvoření vánočních
přání pro klienty  KC vedla výtvarnice a umělkyně Karolína Růžička Genzová, která
klientům  předala nejen své know how, ale zároveň je také povzbudila a inspirovala v další
tvorbě. 



Individuální práce

V tomto projektu je několik inovací, na rozdíl od těch předchozích. 
Tou nejvýznamnější je to, že se nově bude s klienty projektu pracovat
 i v rámci individuální práce. Minulé projekty byly zaměřeny pouze
na práci se skupinou, což se nyní mění.

Individuální práce je zaměřena především na objevování, posilování 
a podporu silných stránek klientů a klientek a měla by vést ke zvýšení 
a stabilizaci jejich dovedností a kompetencí, které by jim měly pomoci 
se zařazením na otevřený pracovní trh. Individuální práce vychází z konceptu 
zaměřeného na člověka a dále ho kombinuje s dalšími metodami a technikami 
jako jsou například motivační rozhovory, koučování aj. 

Jeji drobná úprava a přizpůsobení na práci s našimi klienty a klientkami je tedy 
inovací, která se jinde nevyskytuje. 

Kamino Centrum



Patronství

Další novinkou je zapojení patronství. Patrony se mohou stát osoby 
z široké veřejnosti, které na základě svých zkušeností, osobních zájmů 
a profesí mohou pomoci účastníkům projektu s rozvojem jejich
dovedností, schopností a kompetencí. Kamino Centrum by mělo v tomto
případě tedy fungovat jako prostředník, který propojí klienta projektu 
s patronem, na základě jejich osobních cílů, zájmů a potřeb a bude
nadále podporovat obě strany ve vzájemné spolupráci.  

Kamino Centrum



VÁNOCE V 
CHARITĚ



I u nás v centru pro ženy začal vánoční čas výrobou adventního věnce a zapálením první 
adventní svíčky. Svíčky naděje. 

 
Následovalo zdobení stromečku a společné pečení vánočního cukroví. Nesměly chybět 

perníčky, linecká kolečka ani vanilkové rohlíčky. Čas vánoční jsme završili slavnostním 
obědem, kdy jsme pro naše klientky připravili řízky s bramborovým salátem. 

 
A přišel i Ježíšek. Zhasla se světla, zazvonil zvoneček a naším ženám jsme rozdali připravené 

dárky. 
 

Uvědomujeme si, že ne každý z nás má možnost prožít Vánoce v kruhu rodiny a přátel. 
Věříme proto, že jsme pro naše ženy připravili aspoň malé kouzlo svátečních dnů, kdy na 

chvilku zapomněly na své trápení a starosti. 
 

VÁNOCE V 
CHARITĚ



20. listopadu. 2021 proběhl další ročník Národní 
potravinové sbírky potravin, které se pracovníci 

Farní charity Prahy 1 ve svém volném čase 
účastnili.

 
Darované potraviny jsou uložené v našem skladu 
a postupně je předáváme ženám, které se ocitly 

ve složitých životních situacích. 

Potravinová sbírka Tříkrálová sbírka – online

Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkovou akcí u nás.
Na jejím průběhu se podílejí tisíce dobrovolníků a výnos putuje 

na pomoc lidem v nouzi. 
 

Pandemie zasáhla i do průběhu tradiční dobročinné Tříkrálové sbírky. 
Vzhledem k probíhající pandemii nemohli koledníci chodit 

koledovat, jak jsme všichni zvyklí, ale dárci mohli přispívat ve virtuálním 
prostoru do online kasičky nebo na vybraných veřejně přístupných místech. 

 
Pro naši Farní charitu Praha 1 mohli lidé házet příspěvky 

v GOURMET KÁVA v prodejně na Vinohradech, Lucernička Flowers a také
v knihkupectví Academia. 

 

 
Díky všem dárcům se v České republice 

vybrala částka 81 476 288 korun
Povedlo se nám díky úžasným dárcům 

získat 1 036 kilogramů potravin a drogérie. 



Přehled nákladů a výnosů 2021 



Děkujeme všem za podporu


